



## Átadó ünnepség a „Boldog Iskolában”



Ünnepélyes keretek között hivatalosan is átadták a megújult gróf Széchenyi István Általános Iskolát tavaly december 7-én. Az év második felében lezajlott pályázati támogatással megvalósított energetikai korszerűsítés során külső nyílászárócsere, fűdém- és falszi-

getelésre, valamint napelemrendszer telepítésére került sor. A rendezvényen Bóna Zoltán országgyűlési képviselő és Pálos Annamária, a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ igazgatója is részt vett.

*(írásunk a 3. oldalon)*





## Ünnepséggel köszöntötték a megújult iskolát

Átadási ünnepségre invitálta Szigethalom valamennyi intézményének dolgozóit, a városi egyesületek, szervezetek képviselőit, az iskola tanulóit és szüleit Egyed Jolán, a Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola igazgatónője nemrég. Örömmel fogadtam el én is a 2017. december 7. napjára szóló, megtisztelő meghívást intézményvezetőként, „Széchenyis” szülőként és lokálpatrióta szigethalmi polgárként. Sejtettem, hogy készül a „műsor”, mert lányaim otthon hetek óta gyakoroltak dalokat, délutánonként énekkari próbákban vettek részt, lázasan próbálták a fürdőszobai tükör előtt, mire elérkezett a várva-várt nap.

Reggel mindannyian ünneplőben érkezünk az iskola tornatermébe, ahol már minden osztály és a meghívott vendégek hosszú sora izgatottan várta az átadó ünnepség kezdetét jelző himnuszt.

Az ünnepséget megtisztelte Bóna Zoltán, országgyűlési képviselő, dr. Pálos Annamária, a Szigetszentmiklósi Tankerület igazgatója, Fáki László polgármester, dr. Schuller Gáborné alpolgármester, Németh Gábor, Szigethalom korábbi polgármestere, a Szigethalmi Polgármesteri Hivatal, az intézmények és szervezetek képviselői, továbbá a kivitelezésben résztvevő cégek képviselői, a felújítási munkálatok projekt felelőse és műszaki ellenőre. Megható és felemelő érzés volt látni, hogy ennyien szívükön viselték

és viselik az iskola sorsát, mert az iskola életében legfontosabbnak számító emberek (felnőttek és gyermekek) itt voltak mindannyian, több százan, az alkalomhoz méltón feldíszített tornateremben.

Egyed Jolán igazgató asszony érzelmeivel teli megnyitó szavai után Bóna Zoltán képviselő úr beszédében hangsúlyozta, örömeire szolgál, hogy a segítségével megvalósult pályázati támogatás jó helyre került, az önkormányzat és a tankerület erejéhez mérten anyagilag is támogatta a pályázat megvalósulását, és számára mindennél többet jelent a gyermekek őszinte örömét látni.

Fáki László polgármester úr, köszöntő szavait követően átadta az önkormányzat ajándékát a gyermekeknek: több zsáknyi focilabdát és szalocukrot.

Az ünnepség hivatalos részét a nemzeti színű szalag átvágása zárta, amelynek egy-egy lepecsételt és dátummal ellátott darabját a vendégek emlékül megkapták, a Boldog Iskola jegyében, a 4.b osztály által készített, útravaló üzenettel ellátott szívecskével együtt.

A protokolláris részt követően, a hivatalos forgatókönyvön kívül az iskola tanulóinak képviseletében nyolcadik osztályos gyermekek álltak a színpadra, hogy kedves szavakkal és jelképes ajándékkal köszönjék meg Egyed Jolán igazgató asszonynak a felújítási munkák során

tanúsított töretlen kitartását, figyelmét és erőn felüli munkáját.

Az átadó ünnepség során többször színre lépett mindenki, akikért ez a projekt elindult és megvalósult: az iskola tanulói.

Mociar Noémi 2. a osztályos tanuló verset mondott, az alsó tagozatos osztályok tanulói az énekkar vezényletével csillogó szemmel énekeltek és játszották el az „Épít a mester...” c. dalt, majd a felső tagozatos diákok „Álmodd meg a csodát” c. dalától zengett a tornaterem.

A meglepetések sorából az iskola pedagógusai sem maradtak ki. Ők is kiálltak a színpadra, és az iskola felújításának viszontagságos történetét énekeltek meg vidám strófiáikban, amelynek találó sorait Héder Mária Gabriella tanítónő írta meg a „Már minálunk, babám...” c. népdal dallamára.

Többször a meghatottságtól, még többször az örömtől és nevetéstől szöktek könnyek a felnőttek és gyermekek szemébe. Az ünnepség egy órában tartott, ahol az idő múlását senki nem érezte, ebben a jó hangulatú, érzelmeivel és örömmel teli közegben. Az itt látott és hallott beszédek, műsorszámok, dalokat érezhetően áthatotta az őszinte öröm, boldogság, hála és köszönet.

Köszönöm, hogy részese lehettem.

*Dr. Petyi Beáta*

